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ACTA N° 15 

SESIÓN PERMANENTE DE LA 

JORNADA ELECTORAL 

 

LA PRESIDENTA: Buenos días compañeras y compañeros Consejeros Electorales, 

representantes de los partidos políticos, sean todas y todos bienvenidos, nos 

encontramos reunidos en este recinto para llevar a cabo la Sesión No. 15, 

permanente de este 15 Consejo Distrital Electoral con cabecera en Victoria, Tam.; 

convocada para las 07:30 horas, del día 6 de junio de 2021, de conformidad a lo 

que establece en los artículos 147, párrafo primero de la Ley Electoral del Estado 

de Tamaulipas, así como a lo señalado en los Lineamientos para el desarrollo de la 

Sesión de cómputos Distritales y Municipales en el Proceso Electoral 2020-2021. 

 

En este sentido y derivado de la pandemia ocasionada por el virus SARS-CoV2 

(COVID-19), que afecta actualmente a nuestro Estado, se les solicita atentamente 

a todas y todos los presentes, atender puntualmente las medidas sanitarias 

recomendadas por las autoridades de salud correspondientes, entre otras, el uso 

de cubre bocas de manera obligatoria en todo momento, la aplicación de manera 

constante de gel antibacterial en las manos, que si bien se encuentra en la entrada, 

podrán portar consigo los de su uso personal; por otro lado, se evitará compartir 

artículos como los bolígrafos con los demás integrantes del Consejo; les comento 

que los acrílicos o mamparas que se encuentran sobre las mesas, es para evitar el 

contacto con la persona adyacente, y los cuales además cuentan con una ranura 

que facilitará el traslado de cualquier tipo de documento. 

 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, le solicito al  Secretario, realice el 

pase de lista de asistencia e informe si existe el quórum requerido.  

EL SECRETARIO: Le informo que se encuentran personas que están acreditadas 

como representantes partidistas que aún no toman protesta como lo es: ROBERTO 

CARLOS GONZALEZ HERRRERA, representante del Partido Morena, por lo que 

procedente es realizar la toma de protesta de ley. 

LA PRESIDENTA: ¿Protestan ustedes guardar y hacer guardar la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política Local, las Leyes 

electorales que de ellas emanan, así como cumplir las normas contenidas en la 

legislación electoral y desempeñar leal y patrióticamente la función encomendada, 
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en estricto apego a los principios de certeza, legalidad, independencia, 

imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y paridad, mismos que rigen el 

ejercicio de la función electoral? 

ROBERTO CARLOS GONZALEZ HERRRERA, Si protesto 

LIZETH SASAI AVALOS GONZALEZ, Si protesto 

LA PRESIDENTA: Si así lo hiciera que la sociedad se lo premie y si no se lo 

demande. 

EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidente, me permito realizar el pase de 

lista. 

 

C. Eldy Darany Dávila Álvarez                                        PRESENTE 

CONSEJERA PRESIDENTA 

  

C. Juan Jorge Juárez Botello                                        PRESENTE 

SECRETARIO 

 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 

 

C. Eliseo García González                                                      PRESENTE 

C. Griselda Córdova Ríos                                                    PRESENTE 

C. Sergio Santana Aguilar Guerra                                       PRESENTE 

C. Francisca Garza Rodríguez                                               PRESENTE 

 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS Y LAS CANDIDATURAS 

INDEPENDIENTES 

C.Maria del Carmen Gutiérrez Hernández  PRESENTE 

Partido Acción Nacional 

 

C. Luis Oscar Gómez Quintero    PRESENTE 

Partido Revolucionario Institucional 
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C. Martha Alicia Pérez Rodríguez   PRESENTE 

Partido de la Revolución Democrática    

 

C.Karl Marx Covián Aguilera    AUSENTE 

Partido del Trabajo 

 

 C. Esmeralda Peña Jácome     AUSENTE 

 Partido Verde Ecologista de México 

 

 C. Agustín Jaime Rodríguez Sánchez   AUSENTE 

 Partido Movimiento Ciudadano 

 

C. Roberto Carlos González Herrera   PRESENTE  

Partido Morena 

 

 C. Jorge Octavio García Cárdenas   PRESENTE  

Partido Encuentro Solidario  

 

C.Osbaldo Amaya Lumbreras    PRESENTE 

Partido Redes Sociales Progresistas 

 

C. Lizeth Sasai Avalos González    PRESENTE 

Partido Fuerza por México 

 

 C. Jorge Luis Cumpean Garcen     PRESENTE 

Representante de Candidato Independiente 

 

EL SECRETARIO: Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes 

5(cinco) Consejeros y Consejeras Electorales y 6(seis) representantes partidistas   

y 1 (un) representantes de Candidaturas Independientes hasta este momento, por 

lo tanto se declara la existencia del quórum para llevar a cabo la presente sesión. 

 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario, una vez verificado el quórum 

requerido para el desarrollo de la sesión, se declara formalmente instalada; 

conforme al artículo 16, párrafo 1 del Reglamento de Sesiones del IETAM, le solicito 

al  Secretario  sea tan amable de poner a consideración la dispensa de lectura del 
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Orden del Día, así como su contenido, en virtud de haberse circulado con 

anticipación. 

 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta; esta Secretaría pone a 

consideración de las Consejeras y Consejeros Electorales, la dispensa de lectura 

del Orden del Día, así como también el contenido del mismo. 

Por lo que de no haber observaciones, me permito someter a votación ambas 

cuestiones, solicitándoles quienes estén a favor, lo señalen levantando la mano. 

 

Doy fe de su aprobación por cinco (5) votos a favor de las Consejeras y Consejeros 

electorales presentes, respecto de la dispensa de lectura del Orden del Día, así 

como también sobre su contenido. 

 

Aclarando que el texto del mismo formará parte integrante del acta de la presente 

sesión. 

 

                                         ORDEN DEL DÍA 

I. Declaración de Instalación de la Sesión Permanente;  

II. Declaratoria de conclusión de la etapa de preparación de las elecciones para 
las Diputaciones locales y para el Ayuntamiento; y Declaratoria de inicio de 
la Jornada Electoral correspondiente al Proceso Electoral Ordinario 2020-
2021, a cargo de la Presidencia;  

III. Mensaje a cargo de los integrantes del 15 Consejo Distrital Electoral, que así 
lo deseen; 

IV. Mensaje de la Consejera Presidenta e invitación a la ciudadanía para que 
ejerza su derecho al sufragio; 

V. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), primer corte; 

VI. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), segundo corte; 

VII. Instruir el procedimiento de la Segunda Verificación de las medidas de 
seguridad de las boletas electorales, documentación electoral, en casilla, la 
más cercana al 15 Consejo Distrital Electoral;  
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VIII. Informe al 15 Consejo Distrital Electoral sobre la segunda verificación a las 
medidas de seguridad de las boletas electorales, documentación electoral;  

IX. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), tercer corte; 

X. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), cuarto corte; 

XI. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), quinto corte; 

XII. Informe de los Resultados Preliminares de la elección de Diputaciones 
locales; 

XIII. Publicación de resultados preliminares de la elección de Diputaciones 
locales; 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito continúe con el desahogo de la 

sesión. 

 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta. El primer punto del orden del 
día se refiere a la declaración de Instalación de la Sesión Permanente;  

LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario. En términos de lo dispuesto por el 

artículo 273, párrafo 2 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos 

Electorales, así como del artículo 11, párrafo 5 del Reglamento de Sesiones del 

IETAM, y tomando en consideración que en este momento se inicia la instalación 

de las casillas electorales en este 15 Distrito Electoral, siendo las 7:30 horas de 

este domingo 6 de junio de 2021, se declara instalada esta Sesión Permanente del 

15  Consejo Distrital Electoral con cabecera en Victoria, Tamaulipas, para dar 

seguimiento al desarrollo de la Jornada Electoral correspondiente al presente 

Proceso Electoral Ordinario 2020-2021. 

LA PRESIDENTA: Hecho lo anterior, vamos a decretar un muy breve receso en esta 

sesión para dar lugar al momento, que, conforme a la Ley, se debe declarar la 

conclusión de la etapa de la preparación de la elección, así como el inicio de la 

etapa de la Jornada Electoral, por lo que de no haber inconveniente reanudaremos 

a las 7:55 horas. 

Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso.  

RECESO  
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LA PRESIDENTA: Reanudamos esta Sesión Permanente, por lo que solicito al  

Secretario, proceda con el desahogo del siguiente punto del orden del día. 

EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el segundo punto del orden 

del día se refiere a la declaratoria de conclusión de la etapa de preparación de las 

elecciones para las Diputaciones locales y para el Ayuntamiento; y Declaratoria de 

inicio de la Jornada Electoral correspondiente al Proceso Electoral Ordinario 2020-

2021, a cargo de la Presidencia;  

LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario. 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 204 de la Ley Electoral del Estado 

de Tamaulipas y 225 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos 

Electorales, siendo las 7:55 horas de este propio día 6 de junio, se declara 

formalmente concluida la etapa de la preparación de la elección para las 

Diputaciones Locales y de Ayuntamientos de este Proceso Electoral Ordinario 2020-

2021. 

Asimismo, en términos de lo dispuesto por el artículo 204, párrafo segundo de la 

Ley Electoral del Estado de Tamaulipas y siendo las 8:00 horas de este día 6 de 

junio de 2021, se declara formalmente iniciada la etapa de la jornada electoral de 

este Proceso Electoral Ordinario 2020- 2021. 

Es cuánto. 

LA PRESIDENTA: Continuamos con el siguiente punto del orden del día, Secretario. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el tercer punto del orden del 

día se refiere al mensaje a cargo de los integrantes del 15 Consejo Distrital Electoral, 

que así lo deseen. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, está a disposición el uso de la voz de los 

compañeros representantes de los partidos políticos y de los Consejeros Electorales 

de este Consejo, con motivo de la Jornada Electoral. 

CONSEJERO ELISEO GARCIA GONZALEZ: En hora buena a todos los 

Ciudadanos y Ciudadanas, esperamos que ocurran a ejercer su derecho al sufragio 

en esta elección importante para todos, que sea en un marco de paz y tranquilidad. 

 



 

 
 

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DE 

VICTORIA, TAM. 

 

7 
 

CONSEJERA GRISELDA CORDOVA RIOS: Invitamos a la ciudadanía a que salga 

a votar, en esta gran fiesta cívica para los Tamaulipecos, y deseamos que todo vaya 

fluyendo con tranquilidad. 

CONSEJERA FRANCISCA GARZA RODRIGUEZ: Invitamos a que todos 

Ciudadanos vayan a ejercer su derecho a votar, y esperamos que sea una fiesta 

cívica y que todos participen. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias por sus intervenciones, por favor Secretario 

continúe con el siguiente punto enlistado en el orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el cuarto punto del orden del 

día se refiere al Mensaje de la Consejera Presidenta e invitación a la ciudadanía 

para que ejerza su derecho al sufragio; 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, Secretario. 

El día de hoy 6 de junio de 2021, se llega al día cumbre de Proceso Electoral 

Ordinario 2020-2021, día en que la ciudadanía victorense expresará su 

sufragio en las urnas, desde el día 07 de febrero este 15 Consejo Distrital 

Electoral con cabecera en Victoria, Tam., inició con las actividades de 

preparación, desarrollo y vigilancia de conformidad a la legislación electoral 

local y las aplicables de la Ley General, así como del Reglamento de 

Elecciones del INE. 

Agradezco el empeño y dedicación de mis compañeras y compañeros 

consejeros electorales para llegar hasta este día tan importante para 

nosotros como órgano colegiado. 

Agradezco de igual forma, a los compañeros representantes de los partidos 

políticos y sus candidatos, así como de los candidatos independientes, no 

solo por ser el medio para ejercer al ejercicio del poder público sino también 

por ser los actores importantes en esta celebración democrática. 

A nosotros como Autoridades nos corresponde velar por las condiciones y 

los mecanismos para que la expresión de nuestra ciudadanía se vea 

materializada mediante el sufragio. 
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Es por ello que hago una extensa invitación a la ciudadanía de nuestro 

Distrito para que acudan a las urnas con entusiasmo y ejerzan libre y 

secretamente su voto. 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, y de no haber inconveniente vamos a 

decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo 

las 8:05 horas, para reanudar a las 10:00 horas, para dar oportunidad a que se 

avance con la instalación de las casillas.  

RECESO  

LA PRESIDENTA: Muy bien, siendo las 10:00 horas reanudamos esta sesión 

permanente y le solicito al Secretario continuar con el siguiente punto del orden del 

día. 

EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el quinto punto del Orden del 

día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), primer 

corte. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, de conformidad al artículo 316, numeral 1 del 

Reglamento de Elecciones del INE, en el que señala que el INE será quien se 

encargue del diseño, instalación y operación del Sistema de Información sobre el 

desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE) 2021, cuya finalidad es informar sobre el 

desarrollo de la Jornada Electoral, el INE es quien se está haciendo cargo de subir 

la información a través de sus CAE’S y nosotros a través del nuestras claves de 

acceso podremos consultar sobre su avance. Es por ello, que en este momento 

damos el primer reporte sobre la instalación de las casillas e incidencias con corte 

de las 10:00 horas, por favor Secretario de lectura del reporte. 

EL SECRETARIO: Con mucho gusto Consejera Presidenta. El primer reporte lleva 

un avance del 63.51 %, es decir del total de casillas de 211 se llevan instaladas 134 

casillas en este 15 Distrito; cabe resaltar que este reporte es de acuerdo a las 

casillas reportadas como ya instaladas, que realizan los CAE’S a través de su 

aplicación en el SIJE. 

LA PRESIDENTA: Gracias, por lo que de no haber inconveniente vamos a decretar 

un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo las 10:14 

horas y reanudaremos a las 13:00 horas, para dar continuidad al Seguimiento del 

desarrollo de la Jornada Electoral.  
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RECESO  

LA PRESIDENTA: Muy bien, siendo las 13:00 horas reanudamos esta sesión 

permanente y le solicito al Secretario continuar con el siguiente punto del orden del 

día. 

EL SECRETARIO: Le informo que se encuentra la C. Lizeth Sasai Avalos González, 

quien está acreditada como representantes propietario del Partido Fuerza por 

México, por lo que procedente es realizar la toma de protesta de ley. 

LA PRESIDENTA: ¿Protesta ustedes guardar y hacer guardar la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política Local, las Leyes 

electorales que de ellas emanan, así como cumplir las normas contenidas en la 

legislación electoral y desempeñar leal y patrióticamente la función encomendada, 

en estricto apego a los principios de certeza, legalidad, independencia, 

imparcialidad, máxima publicidad, objetividad y paridad, mismos que rigen el 

ejercicio de la función electoral? 

LIZETH SASAI AVALOS GONZÁLEZ, Si protesto 

EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el sexto punto del Orden del 

Día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), segundo 

corte. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito de lectura al segundo corte de las 

13:00 horas, sobre el desarrollo de la jornada electoral. 

EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el informe se refiere al 

segundo reporte con corte a las 13:00 horas, es el siguiente: 

Con mucho gusto Consejera Presidenta. El segundo reporte lleva un avance del 91 

%, es decir del total de casillas de 211 se llevan instaladas 192 casillas en este 15 

Distrito; cabe resaltar que este reporte es de acuerdo a las casillas reportadas como 

ya instaladas, que realizan los CAE’S a través de su aplicación en el SIJE. 

Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Muy bien, le solicito al Secretario continuar con el siguiente punto 

del orden del día. 
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EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el séptimo punto del Orden 

del día, se refiere a Instruir el procedimiento de la Segunda Verificación de las 

medidas de seguridad de las boletas electorales y documentación electoral, en 

casilla, la más cercana al 15 Consejo Distrital Electoral.  

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, de conformidad numeral 4.1, inciso b) del 

Procedimiento de verificación de las medidas de seguridad de las Boletas y 

Documentación Electoral; la Dirección Ejecutiva de Organización y Logística 

Electoral del IETAM, remitió la Circular No. DEOLE/C098/2021, en donde hizo del 

conocimiento la segunda muestra aleatoria para la segunda verificación el día de la 

Jornada Electoral. 

En ese sentido, le solicito al Secretario de lectura de la muestra de las casillas, que 

de igual forma fue producto del procedimiento informático que el Consejo General 

del IETAM llevó a cabo. 

EL SECRETARIO: Claro que sí, Consejera Presidenta. Como bien dijo se recibió 

circular No. DEOLE/C098/2021, mediante la cual informa el Listado de casillas por 

distrito para la segunda verificación, susceptibles de verificar, entre los cuales para 

el 15 Distrito, son las siguientes casillas: 

DISTRITO MUNICIPIO SECCIÓN CASILLA DOMICILIO 

15 VICTORIA 1608 CONTIGUA 4 CALLE 
NOVILLERO 
SIN NUMERO 
PUERTO 
ANGELITO Y 
PLAYA 
CASCADA 
COLONIA 
AMPLIACION 
LAS PLAYAS 
CP. 87087, 
VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

15 VICTORIA 1694 CONTIGUA 3 CALLE RIO 
SANTA 
ENGRACIA, SIN 
NUMERO, 
ENTRE CALLE 
RIO SANTA 
ENGRACIA Y 
CALLE 
DOMINGO KURI 
CONSTANTINO, 
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COLONIA LUIS 
ECHEVERIA, 
CP. 87060, 
VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

15 VICTORIA 1698 CONTIGUA 3 CALLE 
ARTICULO 50 
CON ARSENIO 
SAEB FELIX, 
COLOIA 
AMALIA 
GONZALEZ DE 
CASTILLO 
LEON, CP. 
87170, 
VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

 

Es cuanto, Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Gracias, considero que la casilla más cercana para realizar la 

segunda verificación es la 1608 CONTIGUA 4(sección-casilla), la cual se encuentra 

ubicada en el CALLE NOVILLERO SIN NUMERO PUERTO ANGELITO Y PLAYA 

CASCADA COLONIA AMPLIACION LAS PLAYAS CP. 87087, VICTORIA, 

TAMAULIPAS , de este Distrito, está a su consideración el punto. 

De no ser así, propongo al Consejero Sergio Santana Aguilar Guerra y a la C. 

Francisca Garza Rodríguez, para que se presenten en la casilla 1608 contigua 4, si 

no hay otra propuesta, solicito al Secretario someta a votación mi propuesta. 

EL  SECRETARIO: Con gusto, Consejera Presidenta, se somete a votación la 

propuesta del Consejera Presidenta de que el Consejera C. Sergio Santana Aguilar 

Guerra y la C. Francisca Garza Rodríguez, personal oficial de este Consejo, para 

que realicen la segunda verificación de las medidas de seguridad a las Boletas 

electorales y documentación electoral empleados en este Proceso Electoral 

Ordinario 2020-2021; quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo, 

levantando la mano. 

Consejera Presidenta, le informo que ha sido aprobado por cinco (5 ) votos a favor.  

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, de igual forma las y los representantes de 

los partidos políticos, que gusten acompañar a los funcionarios, pueden hacerlo, 

solo nos informan quienes irán para asentarlo en la presente acta. 
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Levantaron la mano para asistir a la verificación los siguientes representantes: 

C.Maria del Carmen Gutiérrez Hernández  

Partido Acción Nacional 

 

C. Luis Oscar Gómez Quintero     

Partido Revolucionario Institucional 

 

C. Martha Alicia Perez Rodriguez    

Partido de la Revolución Democrática 

C. Roberto Carlos González Herrera    

Partido Morena 

 

 C. Jorge Octavio García Cárdenas    

Partido Encuentro Solidario  

 

C.Osbaldo Amaya Lumbreras     

Partido Redes Sociales Progresistas 

 

 C. Jorge Luis Cumpean Garcen,    

Representante de Candidato Independiente 

LA PRESIDENTA: Muy bien, les solicito a los funcionarios y a los representantes de 

partido político, se constituyan en la casilla 1608 Contigua 4, para llevar a cabo la 

verificación correspondiente, de conformidad al procedimiento mencionado. 

LA PRESIDENTA: Ahora bien, por lo que de no haber inconveniente vamos a 

decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo 

las 13:14 horas y reanudaremos a las 15:30 horas, para dar tiempo a realizar la 

segunda verificación de las medidas de seguridad 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Siendo las 15:30 horas, se reanuda la sesión permanente, y 

solicito al Secretario proceda con el desahogo del siguiente punto del orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el octavo punto del Orden del 

día, se refiere al Informe al 15 Consejo Distrital Electoral sobre la segunda 
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verificación a las medidas de seguridad de las boletas electorales, documentación 

electoral. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le sedo el uso de la voz, al  C.  Sergio 

Santana Aguilar Guerra, Consejera Electoral de este Consejo, para que nos informe 

sobre la segunda verificación de las medidas de seguridad en la casilla 1608 

contigua 4. 

C. Sergio Santana Aguilar Guerra, CONSEJERO ELECTORAL: Se informa que 

siendo las 13:30 horas, estando presentes en la casilla 1608 contigua 4, los CC.  

Sergio Santana Aguilar Guerra y Francisca Garza Rodríguez, funcionarios de este 

15 Consejo Distrital Electoral con cabecera en Victoria , Tamaulipas., así como los 

representantes partidistas  

Partido Político Representante 

Partido Acción Nacional 
 

C. Maria del Carmen Gutiérrez Hernández 

Partido Revolucionario 
Institucional 
 

C. Luis Oscar Gómez Quintero 

Partido de la Revolución 
Democrática 

C. Martha Alicia Pérez Rodríguez 

Partdo Morena C. Roberto Carlos González Herrera 

Partido Encuentro 
Solidario 

C. Jorge Octavio García Cárdenas  

Partido Redes Sociales 
Progresistas 

C.Osbaldo Amaya Lumbreras 

Candidata Independiente C. Jorge Luis Cumpean Garcen 

  

Acreditados ante este Consejo Distrital; se identificaron con el  C. Jaciel David 

Hernández Reséndiz, Presidente de la Mesa Directiva de Casilla, asimismo, le 

informamos el motivo de nuestra presencia en la Casilla 1608 contigua 4. 

Una vez que el presidenta de la Mesa directiva de casilla, nos permitió realizar la 

segunda verificación de las medidas de seguridad, el resultado fue el siguiente: 

BOLETAS / 
DOCUMENTACIÓN 

ELECTORAL 
MEDIDAS DE SEGURIDAD  

VERIFICACIÓN  
(Cumple/No 

cumple) OBSERVACIONES 

Casilla 
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BOLETAS 
ELECTORALES 

• Fibras de colores1 Cumple  

• Número de folio en el talón Cumple  

• Datos de identificación que comprenda la 
entidad federativa, distrito y municipio 

Cumple  

• Marca de agua forma de entrelazado de 
rombos monocromo 

Cumple  

• Papel seguridad Cumple  

• Microtextos Cumple  

ACTA DE 
ESCRUTINIO Y 

CÓMPUTO 

• Código QR  Cumple  

• Datos de identificación que comprenda la 
entidad federativa, distrito y municipio  

Cumple  

• Papel autocopiante Cumple  

• Microtextos Cumple  

ACTA DE LA 
JORNADA 

ELECTORAL 

• Papel autocopiante Cumple  

• Microtextos Cumple  

 

Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, Consejero Sergio Santana Aguilar Guerra, por 

su participación en este procedimiento, ahora bien, le solicito al Secretario coadyuve 

en la elaboración del acta circunstanciada a efecto de que sea remitida por la vía 

más expedita y una copia certificada a la Comisión de Organización Electoral del 

IETAM, a través de la Dirección Ejecutiva de Organización y Logística Electoral. 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, por lo que de no haber inconveniente 

vamos a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, 

siendo las 15:42 horas y reanudaremos a las 16:00 horas, para dar continuidad al 

Seguimiento del desarrollo de la Jornada Electoral.  

RECESO 

LA PRESIDENTA: Siendo las 16:00 horas, se reanuda la sesión permanente, por lo 

que le solicito al Secretario continuar con el orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el noveno punto del Orden del 

Día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), tercer 

corte. 

 
1 Filamentos de validación, visibles al ojo humano y otros bajo luces especiales. 
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LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito de lectura al Tercer corte de las 

16:00 horas, sobre el desarrollo de la jornada electoral. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el informe se refiere al tercer 

reporte respecto de Número de funcionarios, representantes e incidencias,  con 

corte a las 16:00 horas, es el siguiente: 

En el 63.45% de las casillas existe presencia de representantes de los partidos 

políticos, sin que existan incidencias. 

Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Por lo anterior, y de no haber inconveniente vamos a decretar un 

receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo las 16:15 

horas y reanudaremos a las 18:00 horas, a efecto de emitir el cuarto reporte del 

SIJE, respecto del Cierre de la Votación e incidencias. 

RECESO 

LA PRESIDENTA:  Buenas tardes, siendo las 18:00 horas, y una vez que ha 

transcurrido el tiempo para llevar a cabo esta Jornada Electoral, sin contratiempos, 

agradezco a la ciudadanía del Distrito 15, por su participación activa en esta gran 

fiesta democrática, en ese sentido, le solicito al Secretario continúe con el desahogo 

del siguiente punto del orden del día. 

EL SECRETARIO: Gracias Consejera Presidenta, el décimo punto en el orden del 

día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), cuarto 

corte; 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito de lectura al Cuarto reporte con 

corte de las 18:00 horas, sobre sobre el Cierre de la Votación e incidencias. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el informe se refiere al cuarto 

reporte respecto del cierre de la votación e incidencias; el cual arroja el siguiente 

informe: 

Se presentaron 6 incidencias que consistieron en suspensiones momentáneas de 

la votación por cuestión de orden en las filas de las casillas. 

Es cuanto Consejera Presidenta. 
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LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, bien hecho lo anterior, vamos a estar 

permanentes en las instalaciones de este 15 Consejo Distrital Electoral, a efecto de 

recibir los paquetes electorales de conformidad a la clausura de las casillas, cabe 

hacer mención que a las 20:00 horas, se deberá emitir el quinto y último reporte del 

SIJE, por lo que, si sucede primero, vamos a emitir ese reporte. 

En ese sentido, se les invita en este momento a trasladarnos a la Bodega Electoral 

e este Consejo Distrital, a efecto de constatar que la misma se encuentra vacía. 

EL SECRETARIO: El suscrito Secretario, hago constar que la bodega electoral, que, 

al interior de la misma, se encuentra vacía. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias a todos; continuamos con el siguiente punto del 

orden del día, Secretario. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el décimo primer punto del 
orden del día se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), 
quinto corte. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito de lectura al quinto reporte con 

corte de las 20:00 horas, sobre cierre de las casillas, remisión de paquetes e 

incidencias. 

EL  SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el informe se refiere al quinto 

reporte respecto del cierre de las casillas, remisión de paquetes e incidencias, es el 

siguiente: 

Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: A efecto de dar seguimiento de la clausura de las casillas, 

permaneceremos en las instalaciones del Consejo Distrital, para recibir los paquetes 

electorales e ir informando sobre los resultados electorales de cada una de las 

casillas. 

LA PRESIDENTA: Siendo las 11:05 horas, se recibe el primer paquete electoral 

correspondiente a la casilla 1667C5. 

LA PRESIDENTA: Siendo las 4:03 horas, informamos que sean han recibido la 

totalidad de los paquetes electorales correspondiente a este Distrito, por lo que se 

decreta un breve receso, a efecto de revisar los resultados preliminares que arroja 

el sistema informático del Instituto Electoral de Tamaulipas, asimismo, los que se 
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plasmaron en el Cuadernillo de Resultados Preliminares de la elección para las 

diputaciones locales, para efecto de emitir el Informe correspondiente; asimismo, 

les solicito a los presentes, trasladarnos a la puerta de la bodega electoral, a efecto 

de clausurar la misma, mediante fajillas y con las firmas de los presentes. 

EL  SECRETARIO: Siendo las 4:05  horas del día 7 de junio del presente año, 

certifico que la bodega electoral se encuentra debidamente clausurada y sellada. 

LA PRESIDENTA: Gracias, vamos a continuar en los lugares respectivos, en ese 

sentido reanudamos siendo las 4:30 horas, le solicito al Secretario se procederá con 

el siguiente punto del orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el décimo segundo punto del 
Orden del Día, se refiere al Informe de los Resultados Preliminares de la elección 
de Diputaciones locales; 

LA PRESIDENTA: Gracias, Secretario, siendo las 6:10 horas, procedemos a dar los 

resultados preliminares de la elección de las Diputaciones locales correspondiente 

al 15 Consejo Distrital Electoral con cabecera en Victoria, Tam., por lo que me voy 

a permitir dar lectura en voz alta a los mismos: 

 PARTIDO POLÍTICO 

MAYORÍA RELATIVA 

PAN 
 20,822 
 

PRI 7,329 

PRD 819 

PT 1384 

PVEM 1664 

MC 6,768 

Morena 23,899 

PES 1,436 

RSP 705 

Fuerza por México 736 

Coalicion PT-Morena 406 

CANDIDATO INDEPENDIENTE 825 

CANDIDATO NO REGISTRADO 46 

VOTOS VÁLIDOS 66,839 

VOTOS NULOS 1,501 

 




